

河西商业 站在老城的肩膀上

牛顿说,如果说我能看得更远一些,那是因为我站在巨人的肩膀上。

俯瞰河西新城,商业的崛起总是让人觉得欣慰:规划起点高,前瞻性强,整体布局合理,公共配套完善。不过,和老城区商业相比,初具规模的河西新城,商业的发展尚处于起步阶段,由此,老城区的商业经验无疑成为了成长中的河西新城的一笔宝贵财富。有老城区商业的借鉴,再结合上自身的优点,起点足够高的河西商业,总是让人值得期待。

这片总面积约94平方公里的新城,能从老城商业中受到怎样的启发?商业究竟能进发出怎样的力量?《商业消费》专刊就此话题展开探秘。

快报记者 黄建军
见习记者 曾青

新锐 以崭新的面孔

自中央商场开门纳客那天算起,南京商业百货已走过了风云激变的70年。

70年间,风云变幻,一代代百货人见证了南京商业的成长。从商业格局到百货业态,一路向前,在竞争中一路前行。多年的沉淀,形成了三类百货的样本,以新百、中央为代表的综合百货航母;以金鹰、东方为代表的精品百货;以大洋、苏宁环球、苏宁银河为代表的时尚百货;加上太平商场、山西路百货等传统百货,南京商业的格局已奠定成形。与此同时,上世纪70年代成形的新街口商圈,也成了南京百货业多年的标志。

多少年来,南京商业百货一直期待着新鲜血液的输入。

河西新城开发以来,让南京商业有了新的构想。据记者了解,1998年,南京市人民政府批准实施的《南京主城区商业网点规划》中,商业中心体系建设是“一主七副”。

当时,河西地区是列入市级商业副中心来培育建设发展的。但在南京市商业网点规划(2004—2010)公示稿中,河西就已经升级为和新街口并列的两大市级商业中心之一。

新世纪初,围绕配套河西新城商业的商业地产项目迅速崛起,以新城广场为代表的一批商业项目陆续解开了面纱。与此同时,老城区商业中也增添了新的面孔,格局骤变,自去年以来,水游城、金鹰新天地、金轮新天地、八佰伴等新锐力量,以一种全新的姿态进入南京。

南京商业的新生力量已然崛起!

拓荒 以发现者的姿态



河西商业的明天让人期待

不难发现,与河西新城的商业项目一样,过去的一两年间,老城区的新军们,也在以一种拓荒者的姿态,不断发掘、发现。

“当年,龙江片区的商业配套无从谈起,新城市广场就是以一种开拓者的姿态出现,冒了很大风险。”谈及新城市广场,南京新城市商业置业有限公司董事长朱献国陷入回忆之中,“当时,正是河西住宅大开发阶段,商业配套不足,成为阻碍河西新城入住率的一个重要原因。”尽管风险很大,但新城市广场仍是义无反顾地扎根河西,开创了南京商业第一个Shopping Mall。此后,河西的商业项目一个接着一个,尤其是在最近几年间,大型商业项目此起彼伏。

2007年,苏宁环球商贸城在河西露面,填补了河西一带的空白;2009年,建邺万达广场选址河西的中心地带,成为迄今为止河西地区最大的商业项目,与此同时,SH·WALK商业街区等,都相继招商。

看好河西商业的明天,让这些“拓荒者”充满了力量,共同发掘河西的期待。

与此同时,老城区商业也在拓展中前行。

在夫子庙地区,一直缺少有分量的大型百货。2007年,水游城紧邻夫子庙施工,让人们开始重新审视夫子庙的商业吸引力。2008年冬,水游城开门营业,让曾经只拥有一条商业街的夫子庙地区,有了属于自己的大型购物中心,并以一种颠覆性的理念让70万南京人耳目一新。至此,夫子庙不再被称为外来人口的集散地,开始显露它的商业活力。

即便是寸土寸金的新街口,金轮新天地也找到了落子之地。尽管有人说,新街口从来都不“荒”,新百和中央等百货行业老巨头、大洋和金鹰等后起之秀,似乎早已把这个兴起于上世纪70年代的商圈瓜分得一干二净,但金轮新天地仍是在这片种满庄稼的沃土上开拓出一片新天地,餐饮和休闲做得有声有色,成为新街口商圈的后起之秀。

放眼大新街口,“北有中关村,南有珠江路”的俗语似乎已成了昨天的故事。曾是商业盲点的珠江路陆续增添了新的面孔,新世界百货、滚石城试水之后,金鹰新天地的人



河西商业的明天让人期待

游城开门营业,让曾经只拥有一条商业街的夫子庙地区,有了属于自己的大型购物中心,并以一种颠覆性的理念让70万南京人耳目一新。至此,夫子庙不再被称为外来人口的集散地,开始显露它的商业活力。

河西,老城,都在增容、换血中焕发了商业活力。与老城区不同的是,新城区有着高起点的规划,合理的整体布局和完善的配套设施,人们更期待商业能实现一步到位的健全,老城商业网点的布局扫盲,让对河西充满期待的南京商人同样以一种发现者的姿态,去唤醒河西的处女地。与此同时,老城商业建设中的诸多掣肘以及弯路,也为河西商业人在发展商业时提供了借鉴。以停车位为例,河西商业人在规划之初就

从长远着眼。“和其他南京已有百货商场不同的是,万千百货在设计之初就考虑了如何解决困扰都市人消费生活的一大难题——3000个停车位,比新街口所有商家的总和还要多20%。”万千百货总部常务副总经理赵润涛表示,万千百货的停车位和商场实现了无缝链接,在停车场就可以直接感受到商场的购物感觉。这不仅只是其中一部分,据记者了解,万达广场建成之后将总共提供7000个车位,新城市广场也在二期建设中将停车位增加到了1500个。长久以来为新街口等老城区商业所诟病的“停车难”将不再发生在河西的这些项目中。

“从这一点来讲,因商业规划以及空间限制,老城区商业发展中暴露出的一些不足同样是河西商业发展的宝贵经验。”著名商业地产专家、南京问策商业管理顾问有限公司总经理苏晓晴表示,在商业发展中,老城区商业受限于规模,缺少腾挪空间,而规划建设起点高的河西地区,不仅为未来的整体发展打下了良好的基础,也为商业配套的扎根和运营提供了优越的先天条件。在物业形态和定位策略上,河西新城的商业项目都有别于新街口,参照而非模仿老城区商业,才能让河西商业少走弯路,避免这个新兴的城市商业中心的低水平发展。

河西 着眼商业新课题

“要说优势,就是规划设计起点高,购物休闲的舒适度高。”河西指挥部招商处有关负责人表示,河西商业可做的课题很多,规划上的先天优势给河西商业人研究消费特征和先进商业理念的实践都提供了可能。

在建邺万达广场总经理朱逸看来,研究80后乃至90后消费主体的消费特征是河西商业人要解决的问题。

朱逸认为,未来的城市生活将是区域、独立城市空间的生活,一个大型的“城市综合体”项目,都会成为一个城市人群的生活部落,连带居住功能在内的组合业态,将让某一个区域空间的群体完全可实现一个空间内的独立生活,“在这个共享空间中,生活、工作都能满足,这就是区别以往年龄段群体的消费特征。”强调个性的“80后”对商品的享受已经超越了产品本身,而更注重它所带来的象征意义和精神快感,穿得有型,用得个性,才是王道。”

在此方面,老城区商业人在不断摸索中。以百货新军八佰伴为例,在硬件设施方面,八佰伴更着重于突出时尚、年轻的特点,虽整体面积比一般的百货要小,但八佰伴端

力营造宽敞舒适的空间,尤其是中庭,开阔大气。同时,因紧邻新华书店和凤凰国际城,八佰伴人流量的人文气息比较浓,充分利用了中庭的开阔位置,举办各种特色的人文活动,“我们想给南京的文化一个释放的地点,这种互动,迎合了80后为主体的家庭的消费特征。”

更深层次的,则是消费观念的变化。扫描河西各个商业项目,不少专家都提出了从老城区内“水游城”的成功中寻找经验。在专家们看来,水游城颠覆了传统百货“火柴盒”式方正的购物环境,用一条南北相向的280米长的水街打通了整个商场。商场中心是橙色的穹顶,购

近2000平米1-6楼穿透式全实景片场影房,68组大型实景,移步换景

水滴摄影

6月26日起,历时42天紧张试营业 完美水滴惊艳绽放

8月8日隆重开业 婚纱照全场6.8折

写真照:满1000元送500元 满2000元送1000元
再享套餐九折后再升一级拍摄

所有抢得婚纱写真订单的顾客,还可再获开业大礼包一份(加赠20张胶片入册,实价800元)

活动详细方案:8月1日-9月1日

- A、订水滴个性婚纱6.8折,所有主题套餐任意选拍不加价,所有礼服任意选穿不加价,限单888对,先到先得,订完为止
- B、订写真,满1000送500元,满2000送1000元,再享九折后再升一级拍摄,所有实景任意选拍不加价,所有主题服饰任意选穿不加价,限单888套,先到先得,订完即止
- C、所有抢得订单顾客还可再获开业大礼包一份(加赠20张胶片入册,实价800元)

欢迎全城比品质、比价格、比实惠、超值再下订。

水滴摄影
“秋季西湖网友婚纱会”
盛大开幕!

苏宁银河 夏日街舞大赛火热招募中

苏宁银河即将举办夏日街舞大赛啦!

据了解,此次街舞大赛共分为预赛和决赛两场,参赛的队伍分为三组,每组的前三名即可进入决赛。决赛入围的9组舞林高手再上演一场终极PK战,力争前三强。获得前三名的“舞林至尊”将会得到由苏宁银河准备的神秘大奖,而未获得前三名的参赛团队也会得到一份特别的礼物。有兴趣又有实力的团队赶紧来参与吧!

为了迎接下一个高温的到来,苏宁银河夏款在这怡人的天气里推出了超怡人的价格:夏款抄底价出清,全

针对纳凉夜场活动升

级,苏宁银河还特别推出了限时惊喜活动。每晚6点到10点,在这晚间4个小时内,商场会在特定时段推出限时惊喜活动,具体的活动内容商场负责人并未透露,看来消费者亲自去一探究竟了。此外,为了更好地回馈消费者,只要前来商场购物就有机会得到。苏宁银河联合宝丽来SPA 盛情推出夏日特价体验活动。凭当日购物小票,至商场五楼宝丽来SPA 会所可凭特价体验当日特色SPA项目一次。凭苏宁银河购物小票+2元即可获得由星果吧提供冰淇淋一份。

针对纳凉夜场活动升

水滴专注:品质、创意、如家、实惠...

公司承诺:

- 1、所有套餐均为实价再优惠,绝无虚假提价再打折,假一赔二
- 2、所有套餐无任何隐形消费或附加消费,请放心下定

太平商场 太平羽绒服反季热卖会再掀高潮 全场2~5折
南京羽绒第一家——规模最大、品牌最全、价格最实惠!

开门见喜 7月31日-8月2日,每天一款品牌羽绒服惊爆价28元、限30件。

反季联动 冬靴 首家+独家千百度189元起,星期六150元起,金利来200元起,老人头168元起,棉衣 陶玉梅98元,香港郎儿88元,斯尔丽大衣199元起
男装 利郎茄克160元,沙驰220元,花花公子,波司登198元 羊绒羊毛 鄂尔多斯180元,雪莲160元 内衣 欧迪芬60元、三枪39元、工农兵10元

清凉度盛夏 海尔样品机6折起,牛皮席3.5折

太平VIP卡8月1日全面升级

·太平VIP卡打折又积分
·8月1日~2日,无需购物,免费办理
·原太平积分卡同步升级使用
具体使用办法详见一楼客服中心公告

南京苏氏车业建宁路电动车自行车平价商场
热烈庆祝甲壳虫电动车正式登陆建宁路平价商场

原价1880 感恩价1208
电动车 36V学生车
36V华富专用电池 高速电机 配电机锁
省力双撑 半液压减震 LED大灯 1:1助力
(每天限购十辆)

原价1980 感恩价1308
电动车 48V学生车
48V华富专用电池 高速电机 配电机锁
省力双撑 半液压减震 LED大灯 1:1助力
(每天限购十辆)

豪顺 战龙
◆64V22AH 行驶150公里
◆超级磁带真工电机
◆智能遥控电机锁
◆轿车级别双扭杆烤漆
◆前液压直筒减震
◆超级载重大货架
◆台湾正新防滑耐磨轮胎
◆精致靓丽、硬标贴花设计

苏氏车业建宁路平价商场: 建宁路57号-1(西站货仓对面)
苏氏车业和燕路大陆鸽专卖店: 和燕路260号-8苏氏车业维修站对面 电话:85552513

苏氏车业十年相伴感恩回馈

东方商城 奢华魅力再度冰冻全城

各大商家的夏季折扣力度一浪高过一浪。记者了解到,7月30日至8月2日,东方商城将开展主题为“轻松‘价’期 有奖有惊喜”促销活动。

VIP积分返利

年中升级兑换

以前是销售商品,现在是销售服务。如今,南京商场百货业的销售模式不断地在改变,开始销售“生活理念”。何谓销售生活理念?除了与国际接轨,把一线城市和时尚的生活态度通过商品带入南京,广泛而全面地呈现给南京消费者以外,商场还特别加强VIP系统经营,把生活的理念点对点地在商场自身的VIP群体内传播和倡导。

“VIP维护是商场每年的重头戏,做品牌和做销售

一对并用。”每年都举行VIP狂欢活动,举办得热热闹闹的东方商城企划部负责人告诉记者,经为VIP会员举办诸如积分换购自选商品等一系列优惠活动。此次VIP年中升级兑换活动中,凡2009年VIP积分达到5000分,即可兑200元现金礼券,每卡仅限兑换1次,仅限东方商城全场通用。据悉,本次VIP积分升级兑换,时间仅限4天。此外,全馆服饰鞋类全面5折起,更有中奖率高达100%的抽奖活动,购物满300元即可参加“好运购物”抽奖一次的机会,最高奖项为面值1000元的现金券,还有涵盖时尚、家居、美食、健身等多重品类的诱人礼品。

靓妆齐盈“惠”
女包积分冲刺
一楼国际化妆品香奈儿
快报记者 闫弋

南京市中山北路76号(军人俱乐部斜对面)
<http://b1138006.xici.net>
TEL:025-83369292 8336092
公交:31,34,83,100,151太平洋百货站,52,83,100,813山西路站